—/ =

' OMG

7a» AFTERMARKET

JEEP Renegade (BU, B1) 07/2014 >
Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note
Testa sterzo sx
G10.5631 77366698 Lunghezza:135mm M14x1,5 S h—
M10x1,5
Testa sterzo dx
G10.5632 77366699 Lunghezza:135mm M14x1,5 o )
M10x1,5
51967456
(51936135) Snodo assiale dx/sx
G11.6294 (51967456) Lunghezza:315mm RHT M14x1,5 “
(51978398)
51939949
52182011
53403318
Tirante barra stab. dx/sx
G20.5802 53472294 _ a—b
53477126 Lunghezza:280mm RHT M12x1,75 4
68246496AA
K68246496AA
Snodo sospensione dx/sx bbb
G30.7344 (51945321) Lunghezza:86,2mm @19 eee o8 ‘.
G40.8140/C 51959820 | o/cCio A
G40.8141/C 51961341 | o7C0 a«
Braccio dx
G40.8142/C 51939751 | 2 A.
G40.8143/C 51939755 | oo™ &

| numeri originali riportati in questo catalogo sono citati solamente a scopo indicativo - All original numbers listed in this catalogue are for purpose of comparison only.

www.aftermarket-omg.com

&



